AZ-6/U/2020 Poznar, dnia 07.02.2020r.

dot. odpowiedzi na pytania w zapytaniu ofertowym na dostawe, wykonanie i montaz ekranéw ekspozycyjnych

zgodnie z projektem aranzacyjnym do wystawy , Michele Quarez. Plakaty” w Muzeum Narodowym w

Poznaniu

Zamawiajgcy udziela nastgpujgcych odpowiedzi na przestane pytania:

1.

Czy istnieje mozliwo$¢ kotwienia $cianek/ekranéw do posadzki?

Odpowiedz: Nie ma mozliwosci kotwienia ekranéw do posadzki.

Czy grubos¢ Scianek jest ostateczna i moze np. mieé gruboéé 600 mm?

Odpowiedz: Grubo$¢ scianek jest ostateczna i zgodnie z dotaczonymi do zapytania ofertowego rysunkami
wynosi 400 mm.

Czy powierzchnia ptyt ma by¢ jednolita bez widocznych laczen?

Odpowiedz: Powierzchnia ptyt ma by¢ jednolita bez widocznych faczen. Plyta standardowa o szerokosci
2,07 ecm i wysokosci 500 cm.

Czy ekrany maja by¢ zamknigte od gory?

Odpowiedz: Tak, ekrany maja byé zamkniete od gory.

Czy plyta wiérowa ma by¢ surowa czy laminowana(meblowa)?

Odpowiedz: Preferowana ptyta surowa o odpowiedniej gtadkosci.

Czy istnieje mozliwos¢ zastapienia ptyty widrowej ptyta mdf?

Odpowiedz: Tak, mozna zastapi¢ plyte widrowa ptyta mdf,

Czy istnieje mozliwo$¢ wjechania i poruszania si¢ po sali wystaw wozkiem-zwyzkg?

Odpowiedz: Preferowane rusztowanie samojezdne. #’(
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